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DECIZIA
Consiliului de conducere al Agenliei Nalionale de Asigurare a Caliti[ii in Educatie gi Cercetare

nr, 6 din 25 noiembrie 2022
cu privire la respingerea deciziei organizaliei din domeniile cercetdrii Si inovdrii de a conferi

titlul gtiinlific de doctor

in conformitate cu pct. 59-61 ale Metodologiei de conferire si confirmare a titlurilor gtiintifice
(HG 49712019), 179, 181 ale Regulamentului privind organizarea studiilor superioare de
doctorat, ciclul lll (HG 100712014) gi in temeiul solicitdrii Universitdlii Pedagogice de Stat,,lon
CreangS" din Chigindu cu privire la confirmarea titlului gtiinlific de doctor Tn gtiinle ale educatiei
doamnei BRiNZA lonela (Romdnia) in urma suslinerii tezei ,,Actualitatea pedagogiei formativ-
organiciste a lui G.G. Antonescu", specialitatea 531.03. Pedagogie istoricd, la 02 septembrie
2022 (demersul UPS ,,lon Creangd", nr. 01-1211126 din 04.10.2022 nr. de inregistrare
ANACEC 219 Dr-$D din 10 octombrie 2022), Agenlia Nalionald de Asigurare a Calitdtii in
Educalie si Cercetare (ANACEC) a iniliat procedura de confirmare a titlului gtiinlific de doctor in
gtiinle ale educaliei conferit dnei BRINZA lonela.

in corespundere cu pct. 41-47 ale Metodologiei de conferire si confirmare a titlurilor stiintifice
(HG 49712019) (in continuare - Metodologie) a fost efectuatd evaluarea primard a dosarului
pentru confirmarea titlului gtiinlific (in continuare - dosar) de citre ANACEC (Direclia evaluare
in cercetare 9i inovare) gi, ulterior, dosarul a fost transmis expertilor evaluatori.

respingerea deciziei Senatului Universitilii Pedagogice de Stat,,lon Creangd" din Chiginau de a
conferi titlul gtiinlific de doctor in gtiinle ale educaliei dnei BRINZA lonela. Pentru aceastd
decizie au votat unanim 13 experti, prezenli la gedint5.

Comisia de profil in cercetare 9i inovare in gedinla din 22 noiembrie 2022, in conformitate cu
pct. 56 gi pct. 57 ale Metodologiei, a validat rezultatele evaluirii tezei 9i a sus{inut
recomandarea Comisiei de expe(i in gtiinle ale educaliei gi psihologie privind respingerea
deciziei Senatului Universitdlii Pedagogice de Stat ,,lon Creangd" din Chigindu de conferire a
titlului de doctor in gtiin{e ale educatiei dnei BRiNzA lonela, invocAnd inc5lcarea prevederilor
regulamentur" .d iin de respectaiea standardelor minime privind calitatea 9i publicarea
rezultatelor oblinute si a corectitudinii atribuirii calificativului, dupd cum urmeazd:

- nu este indeplinitd cerinla de eligibilitate, stipulatd in pct, 32 al Metodologiei de conferire gi

confirmare a titlurilor gtiinlifice (HG +97lZ:Q19), care prevede cd teza de doctorat are la bazir
minimum 3 articole publicate in minimum 2 reviste gtiinlifice, aprobate de ANACEC;

- din cele 4 articole in reviste, indicate in dosar, doar 2 articole sunt in reviste stiintifice
aprobate de ANACEC;



- calificativul ,,Foarte bine" atribuit de Comisia de doctorat, nu corespunde criteriului
,,Publicarea in edilii stiinlifice/prezentarea la conferinle gtiinlifice" (pct. 15, Anexa 1 si 2 din
Regulamentul de atribuire a calificativelor tezelor de doctorat, aprobat prin Ordinul MECC
nr. 514 din 05.12.2017), pe motiv ci nu este satisfdcut numdrul minim necesar de articole in
reviste indexate in baze de date recunoscute de ANACEC.

Consiliul de conducere al ANACEC, in temeiul pct. 59 al Metodologiei, a atributiilor legale pe
care le deline 9i a propunerii Comisiilor de expe(i, validate prin decizia Comisiei de profil in
cercetare si inovare, DEGIDE:

'1. Se respinge decizia Universitdlii Pedagogice de Stat ,,lon Creangd" din Chigindu din data de
29 septembrie 2022 de a conferi titlul gtiinlific de doctor in gtiinle ale educatiei doamnei
BRINZA loneta (Romdnia) in urma suslinerii tezei ,,Actualitatea pedagogiei formativ-
organiciste a lui G.G. Antonescu", specialitatea 531.03. Pedagogie istoricd,la 02 septembrie
2022.

2. Se atenlioneazd conducdtorul gtiinlific CRISTEA Sorin, doctorin stiinte pedagogice, profesor
universitar, pentru coordona re a tezei care nu corespunde cerintelor regu lamentare.

3. Se atentioneazd presedintele Comisiei de suslinere publicd a tezei COJOCARU Vasile,
doctor habilitat in gtiinle pedagogice, profesor universitar, pentru acceptarea tezei care nu
corespunde cerintelor regulamentare.

4. Se atentioneazd Directorul $colii doctorale a Universitdtii Pedagogice de Stat,,lon Creangd"
din Chigindu, SADOVEI Larisa, doctor in stiinle pedagogice, conferentiar universitar, pentru
demararea suslinerii tezei care nu corespunde cerinlelor regulamentare.

5, Direclia evaluare Tn cercetare si inovare va transmite instituliei o Notd de argumentare a
respingerii demersului, care este parte integrantd a acestei decizii.

Presedinte Andrei CHICIUC

Secretar Sergiu BACIU
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